

我發現在很多時候，當提及到「主耶穌在我們生命中」，首先被提起的，不是我們被祂怎樣怎樣愛著，卻是祂如何幫助我們解決了生活中的問題。

該怎樣說呢。無可否認我們是罪人，無可置疑地說我們也是蒙了大恩的人。信主到現在我還是有一種對祂的虧欠，我應當這樣做，我也應當那樣做，這樣我就是祂喜悅的孩子了，也乎合聖經的教導，所以每每在忙碌的生活裡，只要我有一天沒有記錄禱告，沒有讀經靈修，我就心生愧疚，彷彿這是我沒做到那種標準，有時候，這條尺子甚至會將我生命勒得喘不過氣。

然而，最近我有了新的看法。

就是究竟這位愛我至深的神，怎樣看待我的軟弱，我親近祂的時候，以及這種我自知不該有的心態。

在舊約裡，上帝為祂的子民——以色列一族頒下十誡；在申命記中，摩西在他們站在約但河東進入迦南地之前，向新一代的以色列民重述上帝是怎樣幫助他們，又在這些他生命最後的時刻，不止一次提醒這些以色列民，遵守這些的誡命、律例和典章，是因為上帝的愛；摩西切切地吩咐他們，以愛他們的上帝，這是因為摩西明白到，上帝的子民與上帝的關係，愛就是最關鍵的元素。

祂豈會不知道在進入迦南地後，他們會拜偶像嗎？於是在這站在迦南地門口之時，祂就已藉摩西對他們說不可拜偶像，因為耶和華是忌邪的神；祂豈會不知道他們有軟弱嗎？但是在他們墜落之時，祂沒有見死不救，還是興起了士師幫助他們；那麼對於今天的我們來說，上帝同樣是我們的上帝之時；到底昔日祂對待以色列的心，和今天對待我們的心，

有沒有甚麼不一樣呢？

答案是沒有的。因為時代可以不同，但愛卻是一樣地不止息，也不改變的。

親愛的弟兄姐妹，上帝愛我們的唯一原因，是因為那是出於祂從創世以先的揀選，不看我們的能力，也不看我們能為祂達成甚麼，就只是因為我們每一個在祂眼中都是祂所愛的，所以這種堅持到底、永不止息的愛就一再在我們身上發動，不管此刻的你是失落還是軟弱，也不管將來的我是跌倒還是失望，祂都這樣愛著每一個屬祂的人，是主耶穌口中說的，一份愛到底的愛。

上帝喜歡我們親近祂，就是單單在祂裡面安息，安靜，和祂一起的每一刻都是美好的。不在乎我們和祂一起的時候以甚麼形式，是讀經，是禱告；祂想我們滿足於和祂一起的每一刻；經上這樣記著「得救在乎歸回安息，得力在乎平靜安穩」，祂知道怎樣才能解決問題，祂也知道怎樣才能使生命滿溢，只有祂知道怎樣的生命才是美好，因為祂是創造生命的，是生命之源。

我們的生命連於上帝，如像葡萄樹的枝子連於葡萄樹一樣，要生命重新得力，就要找對那種「差電」的方法。

你乏力嗎？盼望你知道，上帝在等著你呢。

「逾越節以前，
耶穌知道自己離世歸父的時候到了。
他既然愛世間屬自己的人，
就愛他們到底。」

《約翰福音 13:1》